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I[OHOJIHI/ITCJ'ILHLIG 3aJaYvM JJd MOATOTOBKH K IK3aMEHY.

Pemnts MaTpuuHOE ypaBHEHHE:

2 3o 4)- 1Y)

Haiitu panr matpuus:

3 4 -5
8 7 =2
2 -1 8

JlokazaTh, 4TO cucTeMa coBMecTHa. Hailtu pemienre MmaTpuyHbIM MeToAoM, 1o popmynam Kpamepa
u metonoM ["aycca:

S5x — 3y + 2z = -7
x + ¥y + z = -4
4x - 3y - 5z = -11

Haiit pa3MepHOCTh M HEKOTOPBIN 0a3UC TPOCTPAHCTBA PEIICHUI CUCTEMBI OJHOPOIHBIX JIMHEHHBIX
YPaBHEHUM:

-2x — 5xp + 4x3 — 4x4 + 5x5 = 0
-X = 2x + x3 = x4 + 2x5 =0
X + 2x - 2x3 + 2x4 — 3x5 = 0
-2x; — 5xy + 3x3 — 3x4 + 4x5 = 0

Tpeyronbuuk ABC — npsAMOYrojipHbIN, runoreHysa BC noxaeneHa Toukol M momonam,

E\:a

‘A_C‘ =4 . Haiitu npR@, an@, npﬁﬁ, np52MB.

Ha BexkTopax @ u b mocTpoeH TpeyroyibHUK. BIpa3suTh MennaHbl 3TOT0 TPEYTOJIbHUKA Yepe3 BEK-
TOPHL @ U b.

HaifTi mpoeximio Bektopa & =7 —2/i Ha BEKTOp b =2 —7, eciu |ﬁ| =3 , |r_z| =2,
(m"n)=m/6.

HaiiTu BHICOTY mapalUle/ieNuIeaa, IOCTPOSHHOrO HA BeKTopax a =2i+ j—3k, b =i+2j+k,
¢ =i—3j+k, ONyIIeHHYIO HA TPaHb, TOCTPOCHHYIO HA BEKTOPaX b U C .

JloKa3aTh, 4TO MHOKECTBO R® ABIACTCS IMHEMHBIM IPOCTPAHCTBOM.

a b .
[IpoBeputhb, SIBISIETCA U MHOXECTBO M = {( b cj a,b,ce R } MOJIPOCTPAHCTBOM JIMHEHHOTO

MPOCTPAHCTBA KBAAPATHBIX MATPUI] BTOPOTO MOPSIKA.
[IpoBepuTsh, Kakue U3 caeAyrmux BekTopos {—12, 7, 6}, {5, -3, 0}, {0, =2, 0} aBisroTCS COOCTBEH-
HBIMU OTIEPaTOpa, 33JJAHHOTO MaTPUIICH

1 0 2
3 6 -1
1 0 2

K kakuM cOOCTBEHHBIM 3HaYEHUSIM OHU OTHOCSTCS?
CocTaBuTh ypaBHEHUE NPSMOMN, IEPIEHAUKYIISIPHOM NpsiMoi Sx —2y—6 =0 wu mpoxoasuieil yepes
Touky (3, -5).

. 3anmcarh ypaBHeHHE TPIMOii, 00pasyroriei ¢ ocbto Ox yron 45° u npoxozsiiei yepes Touky (3, 2).
14.
15.

CocraBuUTh YpaBHEHHE IIJIOCKOCTH, MPOXOsiel uepe3 ocbk Oz u TOUKy (2, 3, —1).
CocTaBuTh ypaBHEHHE ILTIOCKOCTH, Mpoxonsiieil yepe3 Touky (3, —1, 0) mapamnenbHO BeKTOpam

L={;21} u l, ={0;1;3}.
CocTaBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, NMPOXOJAIIEH Yepe3 JIMHUI0 IpecedeHus miockocte 2x—z =0
u x+y—z+5=0, nepneHIuKyIsIpHO K ImIockoctu 7x—y+4z—-3=0.
CocTaBuTh ypaBHEHHUE IJIOCKOCTH, MPOXOJAIIEH Uepe3 ABe MapajulebHbIe MPsIMbIE:
x—1 y-2 z+43 . {y+z—2=0

3 2 -2 2x-3y-7=0
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CocTaBuTh ypaBHEHHE IIJIOCKOCTH, POXOAAIIEH Uepe3 JBe MepeceKaroIrecs npsMble:

. 5 5 x=3t+7
X - :y+ :Z_ u y=2t+2.
2 -3 4
z==-2t+1

Janbl BepimHbl Tpeyronbauka A(6,2), B(3,-2), (C(-3,-2). Haiitu Touky nepeceueHus: OUCCEKTpH-
Cbl, IPOBEJCHHON U3 BEPIINHbBI B, U MeuaHbl, IPOBEACHHON U3 BEPIUUHBI A.
Haiitu Touky nepeceueHus NpsMbIX:

{x—2y+3z+21:0 x-1_y  z+2

u =

2x—z+5=0 5 -4 1

Haittu yron mexay npsiMbiMu y =5x+7 1 y =—1.5x.
Haiitu aByxrpaHHsie yribl, KOTOpble 00pa3yroT miockoctd 3y —z =0 u 2y +z=0.
Haiitu yron mexay miockoctbto 3x +5y —z—2 =0 u npsmoii

x-12 y-9 =z-1

4 3 17

[loctpouts mnockoctu: a) 2x—-5y+z—-10=0, 6) 2x-5y-10=0, B) 2x+z-10=0, 1)
z=10=0, n) =5y+z=0, e) 2x+z=0, %) 2x-5y+z=0.

Jlokazatb, 4TO IPSIMbIE JIEKAT B OJJHOM MJIOCKOCTH:
x = 3 - 2 x = 2t — 1
y = O U y = 0 .
z = —t + 3 z = ¢t — 3

Jloka3zatp, 4TO cieayromas npsamas JexuT B INIOCKOCTH 4x —3y+7z—-7=0:
5x — 3y + 2z - 5 =0
2x -y - z — 1 =0

Jloka3aTb, 4TO mpsiMasi, npoxonsmas depe3 Touky M(1;0;1) napannensHO BEeKTOpY [ = {1;J§ I

M IIIOCKOCT X ++/2 y—z+2=0 nepecekarorcs.

Jlokasate, 4To mpsimasi, nmpoxojsmas yepe3 Touku M;(—4;3;-3) u M,(2;—6;9), nepecekaercs ¢
., x-3 y-1 z-7
npsIMOi = = .
4 2
Jlokazarb, 4TO MpAMbIE CKPELIUBAOTCS:
x=2t+1
2x+y—-4z+2=0
y=3t-2 u .
4x—-y—-5z+4=0
z=—-6t+1
JlaHbl ypaBHEHMS IBYX CTOPOH KBajpara Sx+2y—7=0 u Sx+2y—36=0. Haiitu ero mionmams.

Touka A(4;6) sBHsSeTCS BEPIIMHON MPSIMOYTOJbHHMKA, ABE CTOPOHBI KOTOPOTO JIEKAT Ha MPSIMBIX
x—=2y-2=0 un 2x+y+6=0. Haiitn mnomanps 3TOro npsiMoyroiabHHKa.
Haiitu 00BéM Kky0a, ecnu [Be ero TpaHM JeXaT Ha IUIOCKOCTIX 2x—2y+z—-1=0 wu
2x-2y+z+5=0.
Haiitu paccrostaue Mexay npsiMbIMU:
{2)( + 2y — z - 10 = 0 " x+7=y—5=2—9
x — y -z = 22 =0 3 -1 4

Haiitu paccrosiHre Mexay npsIMbIMU:
x+7 y+4 z+43 u x=21 y+5 z-2

3 4 2 6 -4 -1




